


Lokal uppföljning av  
ungdomspolitiken 2016 

Hofors kommun 
  

Avsnitt 1 Skolkommun 
Avsnitt 2 Hemkommun 



Delaktighet och inflytande 

Fritid och kultur 

Ungas försörjning och framtid 

Trygghet och hälsa 



Avsnitt 1 
Skolkommun 



Hofors kommun (skolkommun) Länsgenomsnitt 

Årskurs År 

Tjejer Killar 
Annan köns-
tillhörighet Totalt Tjejer Killar 

Annan köns-
tillhörighet Totalt 

Antal % Antal % Antal % Antal Antal % Antal % Antal % Antal 

Årskurs 8 

2010 . . . . . . . 1 151 50,4 1 131 49,5 3 0,1 2 285 

2013 35 42,7 45 54,9 2 0,7 82 1 063 48,7 1 088 49,8 32 1,5 2 183 

2016 30 50,0 30 49,6 0 1,3 60 1 121 48,9 1 148 50 26 1,1 2 295 

Årskurs 2 
gymnasiet 

2010 . . . . . . . 1 066 51,1 1 015 48,7 4 0,2 2 085 

2013 7 29,2 17 70,8 0 0,0 24 990 49,8 971 48,8 26 1,4 1 987 

2016 14 50,0 22 49,6 4 6,7 40 759 45,3 885 52,8 33 1,9 1 677 

 Antal svar och könsfördelning       

Källa: LUPP (2016) och Samhällsmedicin, Region Gävleborg 



Årskurs År* 

Hofors kommun Länsgenomsnittet 

Urval Svar Svarsfrekvens (%) Urval Svar Svarsfrekvens (%) 

Årskurs 8 

2010 . . . . 2 285 . 

2013 85 85 100 2 705 2 207 81,6 

2016 70 60 85,7 3 282 2 295 69,9 

Årskurs 2 gymnasiet 

2010 . . . . 2 085 . 

2013 37 24 64,9 3 090 1 993 64,5 

2016 54 40 74,1 2 517 1 677 66,6 

 Svarsfrekvens       

Källa: LUPP (2016) och Samhällsmedicin, Region Gävleborg *Ingen uppgift om urval år 2010. 
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Under de senaste sex månaderna, har du blivit 
utsatt för något av hot, stöld, våld, eller sexuellt 
våld/utnyttjande? Andel ja, tjejer årskurs 8 år 2016, 
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Under de senaste sex månaderna, har du blivit 
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Under de senaste sex månaderna, har du blivit 
utsatt för något av hot, stöld, våld, eller sexuellt 
våld/utnyttjande? Andel ja, tjejer årskurs 2 gymnasiet 
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Tjejer

Länsgenomsnitt

Källa: LUPP (2016) och Samhällsmedicin, Region Gävleborg 



Avsnitt 2 
Hemkommun 



Hofors kommun (hemkommun) Länsgenomsnitt 

Årskurs År 

Tjejer Killar 
Annan köns-
tillhörighet Totalt Tjejer Killar 

Annan köns-
tillhörighet Totalt 

Antal % Antal % Antal % Antal Antal % Antal % Antal % Antal 

Årskurs 2 
gymnasiet 2016 25 30,9 52 64,2 4 4,9 81 759 45,3 885 52,8 33 1,9 1 677 

 Antal svar och könsfördelning     

Källa: LUPP (2016) och Samhällsmedicin, Region Gävleborg 
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Vilka möjligheter har du att föra fram dina åsikter 
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Vilka möjligheter har du att föra fram dina åsikter 
till dem som bestämmer i kommunen? Andel 
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Tycker du att det saknas fritidsaktiviteter där du 
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